Свято зустрічі із захисниками Батьківщини
“У родинному колі”
Мета: розповісти про захисників України, які закінчили нашу школу; 
· виховувати в учнів почуття патріотизму, національної гідності, любові до рідного краю, почуття вдячності воїнам за захист Вітчизни; 
· розвивати в учнів бажання брати посильну участь у допомозі і підтримці захисників Вітчизни; формувати активну громадську позицію щодо єдиної, цілісної Української Держави та захисту її кордонів.
Обладнання: колаж із вирізок газет про подвиг воїнів АТО, фото – і відео – матеріали, мультимедійна система.
1 ведучий: 	Вітаємо вас всіх на урочистій зустрічі, присвяченій Дню Збройних Сил України
2 ведучий: 	23 роки Україна, на щастя, не знала війни. Наш народ пишався тим, що у складні 90-і роки Україні вдалося зберегти мир. Але війна не обійшла нашу державу тепер. Ще недавно тому ми з вами не знали дуже багато слів, пов’язаних з війною. Слова «Слава Україні – Героям слава!» тепер набули нового, святого змісту. 
1 ведучий:  Слова – «Слава Україні – Героям слава!» перестали бути лише вітанням. Нині це віддання особливої шани тим, хто в напружений, найкритичніший  і найважливіший момент життя нашої країни не відступив, не сховався, а пожертвував собою заради своєї Батьківщини. Це вітання стало тепер свідченням справжнього подвигу патріота.
2 ведучий:  І всім  зрозуміло, кому адресовані ці слова. І ні в кого немає сумнівів, що герої – це наші мужні воїни, що зі зброєю в руках захищають Україну.
1 ведучий:  Герої – це медики, які, часто ризикуючи власним життям, виривають поранених з тенет смерті, ставлять їх на ноги.
2 ведучий:  Герої – це волонтери, на плечах котрих тримається забезпечення нашої армії.
1 ведучий:   Героями є матері солдатів, котрі з болем в серці погоджувалися на свідомий вибір своїх дітей йти на війну, котрі з вервицею в руках та безперервною молитвою на устах чекали їх додому, а дочекавшись, з материнською любов’ю терпляче допомагали гоїти рани тіла та душі.
2 ведучий:   Герої – це військові священники – капелани, які виконуючи до кінця слова Ісуса «Немає любові більшої, ніж та, коли хтось віддає душу за друзів своїх».
Виступ отця – капелана 
1 ведучий:   Не дивуймося, що Господь Бог допустив на нашу землю війну. Допустив такі страждання і терпіння. Допустив, бо дав нам час опам’ятатися.
2 ведучий:   Та тільки серце болить, що найціннішу жертву – своє життя, віддають найкращі сини й доньки нашого народу. Пом’янемо їх світлу пам’ять хвилиною мовчання. 
Хвилина мовчання. Пісня «Пливе кача»
	Вірш «Пливуть човни» 
Пливуть гроби по морю, як човни –
по морю рук, по морю сліз і гніву.
Пливуть в човнах розтерзані сини
на хвилі молитов і переспіву.
Так ніби в жилах замерзає кров,
а потім б’є у скроні голос крові
за тим, хто тихо жив, а відійшов
у дзвонах слави праведним героєм.
Пливуть човни, гойдає кожну лодь
людська долоня, тепла і тремтяча,
човнами править втишений Господь,
а серце розривається і плаче.
І кожна мати плаче, і пече
їй кожна рана у чужого сина.
Стоїть Майдан братів – плече в плече
і разом з ним ридає Україна.
Нехай же вам, герої, віддає
Святий Петро ключі від того раю,
де убієнний ангелом стає,
бо він герой. Герої не вмирають.
Герої не вмирають. Просто йдуть
з Майдану – в небо. В лицарі – зі смерті.
Пливуть човни. Пливуть човни. Пливуть…
Героєм слава – вписано у серці.
1 ведучий:   Кожен день ми багато чуємо
 про кроки війни. 
І навряд чи спокій відчуємо, 
поки гинуть Вкраїни сини.
2 ведучий:   Прокидається кожна людина 
		Лиш з думкою кожного дня:
		Стала б мирною моя Україна…
		Хай скінчиться війна.
Виступ захисників - виспускників нашої школи.
Виступ молодших школярів:
	Дорогі наші хлопці, наші герої
Ми слідкуєм за вами щодня.
Молим Бога, щоб вас не здолали
Щоб скоріше скінчилась війна
	Наші хлопці – титану міцніші!
Не беруть їх ні кулі та міни
Божа Матір нехай захищає
Наше небо й синів України
Тримайтесь, братики! Ми з вами 
У цей страшний, болючий час.
Ви стали нам захисниками,
Ми молимось щиро за вас
Вертайтесь, рідненькі, живими!
Хай янголи вас захищають,
Своїми  крилами святими 
Від куль ворожих закривають
Молитва матерів країни 
Стане всім ворогам стіною...
Вертайтесь, рідні, до родини,
Вертайтесь мирною порою
Не хочемо війни страшної,
Не треба чорних нам могил 
Не треба люті нам чужої-
Нехай панує в світі мир!
Не сміють наших убивати...
Вся Україна проклене!
Тримайтесь, дорогі солдати,
Їх Божа кара не мине!
1ведучий: Ще один випускник нашої школи знаходиться на передовій.
Ми відправили йому подарунок до дня Збройних Сил України (відеоролик).
Молодший брат Владислав присвячує своєму братові цього вірша
МИ З ТОБОЮ ОДНОЇ КРОВІ.
Ми з тобою одної крові. 
Ти став рідним мені, солдате!
Я пишаюсь, мій брате тобою. 
Ти пішов в бій-всіх нас захищати. 

Ти молитву мою  відчуєш, 
Вона буде, мов щит закривати. 
Знаю, зараз в окопах ночуєш 
Знаю, мусиш за нас убивати.

Ти пробач, за холодні ночі,
Ти пробач, що недоїдаєш.
Я підтримати тебе хочу,
Сподіваюсь, ти відчуваєш.

Скоро ти повернешся додому 
І домівка тебе зігріє.
Зніме тяжкість війни і втому,
Так, як дім тільки рідний вміє.
 
Повернешся в свою родину,
Та з роками війну не забудеш.
Правду, скажеш на всю Україну,
Бо боятись ти вже не будеш.
	Пісня «З молитвою про тебе засинаю»
1 ведучий:   Ще довго болітимуть рани солдат, не швидко загояться і душевні рани . щодня їм доводиться вступати з ворогом у бій ризикуючи життям заради нас із вами, кожен раз думаючи про нас, про те, як ми живемо, як раніше вони жили самі. Деякі наші проблеми здаються їм неважливими, дріб’язковими, смішними. Кіборг Вадим Вовк, який захищав Донецький аеропорт, написав пронизливий вірш – звернення до нас, українців.
Я прийду з війни і гляну в очі
Тому, хто каже, що жити не хоче.
Кому набридла робота, нудне телебачення,
Розповім трішки, що бачив я...
Кому надто зимно вночі, сильна спека днем,
Чекали задовго таксі, змокли під дощем,
Як ми боялись заснути, навіть на мить,
Від пострілів "градів", ще й гроза гримить.
Та ми звикли спати під шум мінометів,
Чергували, щоб інші "дрімнули"... не в наметі...
Ми спали, там, брате, у ямах холодних,
Де гріють лиш мрії і туга за домом.
Бувало, що пили воду з калюж,
Вечеря для десятка - один підсмажений вуж.
В нас не було простуд, а може й були.
Ніхто і ніколи про це не говорив.
Найстрашніше, до чого там звикаєш,
Це, що кожного дня когось втрачаєш..
І не знаєш... може завтра ТИ...
Але ми вже звикли... Змогли... Змогли...
Ми не герої, як ви говорите...
Тут люди дуріють, стають душевно - хворими...
Це все від війни... від великого горя,
Але більшість - сильна. Сильніша крові і болю...
Ми тут, бо ВИ там маєте жити у спокої,
Ми тут, бо так само хочемо миру...
І навіть, коли я лежу в окопі,
Ніколи не думаю про могилу...
Я мрію про дім, про роботу, сім'ю,
Як же хочу скинути з себе броню...
Допоможи, полюби життя,
Там де мир, там - щастя.
Не шукай собі зла.

 	1 ведучий:   Ніщо так не об’єднує людей, як біда. Сьогодні вона для всіх одна – війна.
2 ведучий:   Хтось бере у руки зброю і йде захищати рідну землю. Хтось допомагає матеріально, а хтось своєю моральною підтримкою.
Виступ волонтера.
1 ведучий:   Виявляється, життя інколи справді ділиться на «до» і «після» і буває це не десь за обрієм. Усе це трапилося з нами на нашій українській землі. Де прапор – кольору стиглої пшениці і блакитного неба. А ще – чорної землі та розлитої багряної крові.
2 ведучий:   Один прапор, як свідчення нашої чистоти і незбагненності. 
Інший, як символ упертої боротьби за омріяну свободу.
1 ведучий:   Україну не можна зламати. Наче казковий птах, вона піднімається, відроджується з попелу, розправляє гордо крила, стає міцнішою. Наведу слова одного з політичних аналітиків ООН «Після закінчення війни Україна отримає сильну армію, патріотизм на високому рівні, згуртовану націю, а ворог – лише безіменні могили»
Спільна молитва

